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วิเคราะหความแปรเปล่ียนของการลงทุน Switching Value Test (SVT) 
 

การทดสอบคาความแปรเปลี่ยนดานตนทนุ (SVTC) หมายความวา ตนทุนโครงการสามารถ
เพิ่มขึ้นไดรอยละเทาไร จึงจะทําให NPV มีคาเทากับศูนย 
 

SVTC =      NPV X 100 
          PVC 
 

 กําหนดให  SVTC =     การทดสอบคาความแปรเปลี่ยนดานตนทนุ 
   NPV  =     มูลคาปจจุบันสุทธิของโครงการ 

    PVC  =     มูลคาปจจุบันสุทธิของตนทุน 
 
 แทนคาจะได  SVTC =    408,561 X 100  

           1,592,383 
              =    25.66 

 
 จากผลการคํานวณบอกไดวา  หากตนทนุของโครงการมีการเพิ่มขึ้นรอยละ 25.66 จะทําให
โครงการเลี้ยงจระเขขุนไมนาลงทุนตอไป 

 
การทดสอบคาความแปรเปลี่ยนดานผลประโยชน (SVTB) หมายความวา ผลประโยชน

โครงการสามารถลดลงไดรอยละเทาไร จงึจะทําให NPV มีคาเทากับศูนย 
 

SVTB =    NPV X 100 
         PVB  

 กําหนดให  SVTB =    การทดสอบคาความแปรเปลี่ยนดานผลประโยชน 
   NPV =     มูลคาปจจุบันสุทธิของโครงการ 
   PVB =     มูลคาปจจุบันสุทธิของผลประโยชน 
 

แทนคาจะได  SVTB =    408,561  X 100  
      2,000,945 

              =    20.42  
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จากผลการคํานวณบอกไดวา  หากรายรับของโครงการมีการลดลงรอยละ 20.42 จะทําให
โครงการเลี้ยงจระเขขุนไมนาลงทุนตอไป 


